

市政协调研市法院工作

本报讯 1月13日上午，市政协主席吴铁民和副主席严凌云、吕勇、程旭、叶志高以及秘书长蒋华到市法院开展调研。

市法院院长毛志军通报了市法院工作情况。过去五年，市法院共受理各类案件59785件，办结58865件，同比分别增长67%。五年来，办结案件平均上诉率4.8%，低于全省平均水平；上诉案件维持率92.8%，高于全省平均3个百分点；一线法官人均结案258件，是全省平均的1.3倍、全国平均的2.5倍。办案质量、效率、效果指标，位居全省法院前列。

吴铁民肯定了市法院的工作并指出，要增强依法化解矛盾纠纷的针对性，妥善处理推进拆违治水等重点工作、重大项目过程中的各类纠纷；要健全“三江两岸”环保巡回法庭常态化运行机制，有效打击破坏生态环境的违法行为；在依法处置倒闭企业、灵活处置困难企业涉案纠纷中，及时盘活一些闲置资产。

吴铁民强调，践行司法为民要求，进一步维护社会稳定。积极预防和化解社会矛盾纠纷；深入推进“大立案、大服务、大调解”三大机制建设，整合好人民调解、行政调解、司法调解资源；通过以案释法等方式，推动普法宣传工作。要落实改革创新举措，进一步提升工作水平。深入推进司法责任制有效落实，深入推进人员分类管理改革，着力提升司法效率，加强司法能力建设，强化“一岗双责”，努力打造忠诚、干净、担当的法院铁军。（记者 宋胜清）

（上接第1版）

童定干同时强调，当前，整体经济形势还没有明显好转，经济回升的基础仍不稳固，在这样的形势下，建德市委、市政府将坚定不移地把推动企业发展作为第一要务，着力优化服务环境，想方设法兑现政府承诺，进一步增强部门服务意识，深化“进企走访、帮企解困、助企发展”活动，为企业发展壮大创造良好环境。

省企业家协会常务副会长姚炳甫到会祝贺并致词，市企业家协会会长、新安集团名誉董事长王伟致新年贺词。年会还表彰了2016年度优秀会员。来自协会各分会和企业的文艺骨干们为大家献上了一场精彩纷呈的文艺晚会。（记者 龚一桦）

（上接第1版）时间紧迫、任务艰巨。我们必须扛起为官一任、造福一方的职责使命，以时不我待的责任感和紧迫感，抓好小城镇环境综合整治各项任务落实。

朱欢强调，坚决打赢小城镇环境综合整治攻坚战，必须坚持定位要高，规划设计要因地制宜，通过小城镇综合整治，恢复梅城历史积淀的韵味，让梅城更加宜居、更有特色、更富活力；必须坚持手笔要大，坚定不移地走大兵团、大手笔、大气势的整治路子，尤其是要加强核心区块的整治力度，确保每一阶段整治任务取得圆满胜利；必须坚持效果为王，牢固树立精益求精的理念，注重规划、建设与后续管理相衔接，确保做成精品工程；必须坚持时间要快，按照时间节点的要求倒排计划，强化日常管理，集中兵力打好攻坚战、歼灭战。

朱欢最后强调，坚决打赢小城镇环境综合整治攻坚战，必须做到领导、任务、规划、程序、管理和宣传“六个”到位，构建科学高效的领导机制和工作机制，进一步细化规划设计，强化施工管理和城市管理，深入细致地发动群众，坚持公平公正、一碗水端平等工作原则，和梅城镇全体人民共同创建一个熠熠生辉的美丽城镇。（记者 胡燕群）

（上接第1版）跨越赶超求发展除了全力以赴实干，更要立足实际巧干。

“围绕转型升级，我们今年将在‘机器换人’和‘电商换市’工作中有新突破。”郑希平介绍，2017年，市经信局将打造15个“机器换人”示范项目，确保50台以上机器人投产。“电商换市”则着眼于扶持中小企业，通过对接国内一流的电商托管公司——杭州四喜信息技术有限公司，经信局将帮助200家以上中小企业实现服务外包，加快电商转型。

作为经信局一把手，郑希平也清醒认识到当前发展的短板：“党代会报告指出，今后五年，我们正面临信息时代产业革命的新浪潮，然而一直以来，我市的信息经济工作基础相对薄弱。为此，我们专门制定了‘十三五’信息经济工作规划和三年行动计划，全面引领做好信息产业化和产业信息化两篇文章。信息经济工作单列‘十三五’规划，这也是前所未有的。”

实现跨越赶超，需要一支“建德铁军”，对于市第十四次党代会提及的这一点，郑希平深表赞同，“干事创业，人是最重要的保障因素。为贯彻好党代会精神，我们将通过加强培训锻炼，着力打造两支队伍，一支是能征善战、敢于担当的‘经信铁军’，另一支是高素质高能力的企业家队伍，为实现建德经济新崛起配强服务力量和主力军。”郑希平表示。（记者 谢婷）

杜祖国来我市调研航空小镇

本报讯 1月13日上午，省金融控股公司董事长、党委书记杜祖国带队来我市，专题调研航空小镇建设工作。市领导童定干、尤荣福陪同调研或参加座谈会。

省金融控股有限公司是省政府的金融投资管理平台，主要开展金融类股权投资、政府性股权投资基金管理及资产管理等业务。现有全资、控股或参股企业20余家，涵盖银行、证券、期货、信托、基金、保险、金融租赁等7大类主要金融业务。

杜祖国一行实地查看了航空小镇的通用机场、小镇客厅

和正在建设的航空乐园区块，听取了2016年航空小镇各项工作推进情况、2017年工作计划以及当前存在工作难点的汇报。2016年建德航空小镇累计完成固定资产投资10.51亿元，其中特色产业投资7.24亿元，小镇环境面貌得以迅速提升，旅游类、特色类、通航类产业有序推进，目前，建德千岛湖通用机场成为全国首个具备供油条件的通用机场，还正式开通了浙江省首条低空旅游专线。与此同时，航空小镇还被列入国家低空旅游示范区和航空飞行营地示范工程。

杜祖国在座谈会上指出，

建德航空小镇的优势明显，特别是机场空域范围之大省内少有，具有很好的发展前景。他说，航空小镇的发展必须要有产业作为支撑，要加大招商力度，积极招引高端、优势项目，发挥大项目引领、示范作用，同时也要抓好落实，抓好项目落地。杜祖国表示，省金融控股公司将在航空小镇项目引入方面帮助把关，同时充分利用自身的资源，组织投资机构来建德考察对接，全力支持建德航空小镇建设。

座谈会上，双方还就产业投资基金的若干事项进行了交流讨论。（记者 吕蕾）

市领导就《政府工作报告》征求部门意见

本报讯 1月13日，我市召开专题座谈会，就《政府工作报告》征求有关部门的意见和建议。市领导朱欢、吕平、张早林、胡晓立、俞朝辉、何亦星参加会议。

座谈会上，各有关部门负责人围绕我市未来五年发展目标和2017年工作任务，对《政府工作报告》（征求意见稿）的框架结构、部分指标数据以及报告中提到的发展实体经济、全域旅游、重点项目、生态治理、民生保障、教育卫生、公共服务等方面提出了意见和建议。

代市长朱欢对大家的真知灼见表示感谢。他说，《政府工作报告》征求意见座谈是凝聚共识的过程，报告起草组要把大家提出的意见和建议进行汇总梳理，认真研究、吸纳，并进一步充实和完善报告，既要体现战略眼光，又要落到实处。

朱欢强调，要高度重视《政府工作报告》的起草工作，各部门要从部门实际深入研究和谋划，让《政府工作报告》更加符合经济发展新常态的要

求，更好引领2017年乃至未来五年各项工作，真正使报告成为集中民智、反映民情、符合民意的报告；要深入研究，积极关注发展中的重点和难点，为政府的工作查漏补缺，真正使报告成为贴近时代特征、贴近建德实际、贴近群众生活的好报告；结合《政府工作报告》提出的目标任务，各部门要深化改革、提振信心，狠抓落实、立说立行，推动各项工作真真切切落到实处。（记者 胡燕群）

市政协调研公安工作

本报讯 1月13日下午，市政协专题调研公安工作，市政协主席吴铁民，副主席严凌云、程旭、叶志高，秘书长蒋华参加调研。

副市长、市公安局长柯汉根汇报了公安工作。2016年以来，市公安局紧紧围绕公安部“四项建设”要求，坚持聚焦圆心、强化保障、攻防兼备、稳固根基、形成特色的总体思路，以峰会安保为第一大局、以维护稳定为第一要务、以公安主业为第一主责、以规范执法为

第一抓手，以队伍管理为第一根本，全力打赢峰会安保攻坚战，社会大局持续稳定。截至2016年11月，全市共立刑事案件1293起，同比下降50.3%，刑事拘留722人，移送起诉712人。

吴铁民指出，过去一年全市公安机关所做的工作卓有成效，峰会安保工作成绩突出、服务发展大局措施有力、提升社会治安成效显著、规范执法持续推进，连续6年蝉联省优秀执法单位的业绩来之不易。

稻香飘飘 托起百姓幸福感

2016年10月1日，3000多人齐聚大同镇，参加“稻香小镇”金秋毅行。一望无际的稻穗随风起浪，“在稻田边漫步，闻着稻香，仿佛回到了童年。”已定居广东的余女士忍不住夸赞道。

从“默默无闻”的农业大镇，到“稻香小镇”，这样的转变，体现的是市人大增强代表履职的效果。作为市第十五届人大代表，担任了多年村书记的胡木生，看到了大同第一产粮大镇的优势。“从永平开始至永盛、三村、郎家等村有万亩稻田相连，如此大的面积是大同独有。”2016年1月，胡木生在市十五届人代会上领衔提出《关于要求规划稻香小镇发展大同万亩有机精品粮田生产基地项目建设的议案》。

议案提出后，马上得到市

人大常委会和政府的重视，相关领导第一时间前往大同镇实地考察。2016年5月10日，我市专题召开打造农业特色小镇专题研究会，提出打造稻香小镇。其中稻香小镇选址在大同镇，规划以万亩生态有机粮食生产基地为基础，依托农业科技研发，以农业观光旅游为功能定位，以粮食生产全产业链发展为导向，发展高效生态农业、粮食精深加工、休闲观光旅游、农耕文化体验、乡村民宿等功能为一体的特色小镇。

2016年7月，大同镇完成核心区的3600亩土地流转，完成80亩五彩稻田、水稻高产示范区、水稻新品种示范区、稻蛙共育农作制度示范区的种植，完成建德台湾稻米合作交流创新示范区的育秧工作；完成道

路、水利等配套设施的设计或相关规划。同月，以大同镇“稻香小镇”为依托，建德成功申报国家农业综合开发高标准农田建设模式创新试点项目，为全省3个成功申报试点项目中唯一的县级市。

胡木生告诉记者，目前万亩农田高效节水灌溉项目已完成1个标段，已投入500万元；规划中的示范点、示范基地、示范园种植等项目的建设内容也均已完成……下一步，将进行道路两侧绿化、沿街立面整治、道路扩建、景观改造等。

在不久的将来，一个稻谷飘香，适宜休闲观光的“稻香小镇”，肯定会吸引更多的人们前往。（记者 黄冰）

代表履职